







# VAR HYDRAULIC SI CIMENT ROMAN

din fabricile D-lui Emil Costinescu la Sinaia

**GARANTAT** pentru calitatea și proprietățile arătate în analiza făcută la școala de Poduri și Șosele din București Rezumat după analiza No. 186 din 14 (26) Mai 1893:  
**Greutatea volumetrică:** metrul cub 747 pe grame.  
**Granulositatea:** printr-o sită de 900 ochiuri pe centimetru pătrat numai 10 jum. la sută nu trece.  
**Priza începe** după 15 minute și este deplină după 10 ore.  
**Resistența la tracțiune** pe centimetru pătrat, brichetele fiind ținute în apă, este după 7 zile de 6 kilograme, după 28 de zile de 15 kilograme.  
**Volumul constant** și în apă, și la căldură de 120 grade centigrade.

**PREȚ FIX**  
**22 Lei Mia de Kil grame** pe vagon la Sinaia sau Valea Largă

A se adresa: Domnul **EMIL COSTINESCU** la Sinaia sau la București, strada Colții 67  
In detaliu se găsește în București la depozitele de var al domnului **S. Haimovici** și al domnului **M. Bernard & C-nie**, Strada Griviței.

**Var alb gras de cea mai bună calitate**  
**Pretul 28 lei mia de kilograme** pe vagon la Sinaia sau Valea Largă

A se adresa numai domnului **EMIL COSTINESCU** la Sinaia sau la București, str. Colții No. 67  
**Cataloage și devise se trimit gratis și franco**

## Frati Hasan

MANUFACTURA GROS și en DETAIL  
No. 70, STADNA LI ANO. 70

Aducem la cunoștința onor. Public și a amoroaselor noastre clientele că cu începere de la 1 Sept. a.c., am transferat magazinul nostru de manufactură și en detail în apropiatul local din str. Lipscani 70 (colț cu str. Zaraf), magazinul en gros rămând în vechiul local.

Tot d'odată anunțăm că, sosind din străinătate, în urma unui voiaj de 8 săptămini, unde am vizitat fabricile cele mai renumite, am asortat magazinul nostru en detail cu noutățile cele mai frumoase în Linuri, Mătăsuri și alte multe articole pentru sezonul de toamnă și de iarnă.

**Zilnic ne sosesc noutăți.**  
Am mai aranjat un rayon special pentru Covoare, Stofe de mobile, mușamale, Presuri, Cocos, etc.  
Mare asortiment de albături precum: Olande, Chifoane, Pinze de cearșafuri, Mese și Șervete, etc., etc.

**PREȚURI MODERATE ȘI FIXE**  
Rugăm a nu confunda magazinul nostru cu alte firme, megazinul nostru neavând nici emblemă, ci numai firma: **Frati Hasan**. 1284-70

Importațiune directă  
**COAKS**  
Superior celorlalte proveniențe  
Dus la domiciliu în saci loco magazin  
1000 Kgr. . . . . 54  
500 Kgr. . . . . 27  
250 Kgr. . . . . 14  
Cărbun de piatră și antracit pentru sobă,  
de porțelan, Eclot, Paragiaz, etc.  
**DEPOU LA:**  
**N. TOMESCU**  
Calea Griviței  
94

Cea mai sistematică fabrică cu aberi  
**„LUMINA NOUA“**  
D. PETRIDIS  
Strada Serban-Vodă, No. 45  
In acest stabiliment recunoscut ca cel mai special, se produc diferite Beaturi spirtoase, precum:  
**Mastică de Hio naturală, Rom jamaică**  
**felurite licouri, Biter, Vișină etc.** — toate de cea mai bună calitate și din materiile cele mai curate și mai alese, cu deosebire se recomandă  
**COGNACUL GRECESC**  
fabricat crumal din stafide prate de struguri în felul lui, și pentru reușita căruia n'am cruțat nici muna de mai mulți ani și nici sacrificiul mare.  
Stabilimentul și magazinul meu au fost inspectate de către autoritatea comunală, iar produsurile s'au analizat de D. doctor **BERNAD**, directorul laboratorului chimic al statului, și constatate de cele mai bune, cu actul sub No. 1440.  
Tot-odată, primesc ca ori-cine voește să se convingă de adevărată calitate a produselor fabricii mele, să se prezinte în ori-ce timp și oră a face analiza acestor produse. Și cine va putea descoperi vre-o substanță străină, i se va oferi un premiu de 5000 li.  
Bazat pe o reușită deplină, sub-semnatul primesc și comenzi mici pentru probă  
**CU PREȚURI FOARTE MODERATE**  
Cu stimă **D. Petridis**

**MIRON VELESCU**  
MASINE AGRICOLE ȘI INDUSTRIALE  
București, Strada Smirndan No. 35  
Reprezentanța generală a fabricii:  
**H. JAHN ARNWALDER**  
pentru  
**MOTORI DE PETROL**  
Locomobile, cazane de abur, rezervoari, instalațiuni de fabrici de petrol și de spirit.  
Mori ferestre mecanice cai ferate  
Curele de transmisiuni, ulciuri mecanice și toate furaturile pentru stabilimente industriale.  
**Case de oțel pentru bani**  
din marea fabrică Emil May & Hermann furnisorea Norddeutsche Bank din Hamburg.  
**Saramura „DUPUY“ pentru spălătoria mința contra mălurii**  
— Circulări și cataloage gratuite —  
1025 59

**VESTITA CARTURAREAȘA**  
**ULIA POLONEZA**  
Bine cunoscută de public  
locuște în Str. Minoțarului 41, Dealu Spirii  
**ELIA GRASLANY**  
Tipo-Litografia Comercială  
Fondată în anul 1873  
Reînviată la 1895  
Furn. Curți  
București. — 8 Strada Șelari, 8  
Bilete de vizită de logodnă și de nunta  
Lucrări de lux și mercantile.  
1312-88

Mășini pentru bucătărie  
**W. SINGER & Co**  
No. 8, — STRADA DOAMNEI, — No. 8  
Vis-a-vis de Poște și Telegraf  
**MARE MAGASIN DE LĂMPI**  
și Articole de Menagiu  
Vare deposit de Mășini pentru bucătărie  
**SISTEM AMERICAN**  
Băi de Ziuc, Desori sistematice, Closete, recituri etc.  
Petrol en gros și detail 952-14

**AU GOUT PARISIEN**  
No. 11, Strada Lipscani No. 11  
Proprietarul acestui magazin întorcându-se din străinătate anunță pe onor. sa clientelă căt și pe onor. public că a asortat magazinul cu cele mai noi tinuri și mătăsuri pentru rochi. Aserenea a primit o mare cantitate de **Confețiuni** pentru Dame și copii precum **Pelerine** și **Jachete** ultima modă, **Bluze** de catifea, mătase și lănuți, fantasil **Păării** pentru D-șoare și copii, modelele cele mai noi.  
**Mare specialitate de confețiuni pentru copii.**  
Asortiment în articole de nunți trusou pentru botex  
Comandele se efectuează prompt.  
Expediem în provincie.  
**Prețuri reduse**  
Cupoanele diferitelor lenjuri și mătăsuri se vând numai Lunea cu prețuri foarte estin.  
**AU GOUT PARISIEN**  
1820-11

**INJECTION BROU**  
Higienica, Infaibila, și Preserativa. Sigura care vindecă fără a se adăuga ceva scurgerile vechi sau noi 30 ani de succes. — Se vinde în principalele farmacii din Univers. — La Paris la D. I. Ferré, farmacist, 102 rue. Richelieu succesorul lui BROU.

Proprietarul Marelui Magazin Român En gros și En detail  
**DIMITRIE PETRESCU**  
Calea Moșilor No. 1—(Piața Sf. Anton)  
Anunță eleganta sa clientelă și pe Onor. Public, despre sosirea mărfurilor de toamnă și iarnă, cumpărate personal de la cele mai renumite fabrici din străinătate.  
**In special: Mătăsuri, albe, culori și negre în Broșuri, Peken, Moir, Satin du-chese, Satin de Lyon, Armur Royal, Cristaline, Bengaline, Gros de Londres, Satin, Lusco, Falle, Gros Graine, Mascote, Satin Morvelien, Sarah, Rejans, Crepe de chine și alte fantesii.**  
**Ralon special pentru Trousoari de Mariage cu modele parisiene, Haute Nouveautés.**  
Catifele de Lyon, negre și culori, Piusuri, Velour de nord și de confețiunii. Atlasuri și Cachemiruri pentru plăpuli. Broderii, Pasmantierii, Dantele și alte garnituri pentru rochi și confețiunii.  
**Lănuți pentru rochi, tot ce poate fi mai distins și mai prețios în comasuri și cu metru.**  
Cachemir franțuzesc, Cheviot, Cote de cheval, vigone, faule charge uni și fantesiiuri.  
**Stofe englezești** pentru rochi și confețiunii.  
**Un bogat asortiment de Baroheturi** până și de Mătase, Specialități de albături, Olandă, Șifon franțuzesc și austriac, Madipolonoane, Mexican, Indian, Melino, Nansouc, Tulpan, Percal, Pi-het, Mese, Șervete, Prosoape Broderii Dantele valensiene, Torsoane, Giorapi, Botiste, etc.  
**Ralon special de Lingerie gata pentru dame și bărbați;** se primesc și comenzi de ori-ce fel de Lingerie precum și Trousoari.  
**Ralon special de stofe de mobile** precum: Perdele de rețea, Perdele naționale, storuri, Rips de mobile, Damascuri, Creton, Portiere, Pânză de saltele, Covoare de toate lățimile, etc.  
1826-82

**PILULE DE REDUCIUNE DE MARIENBAD**  
Ordinate de Dr. Schindler—Barnay Consilier Imperial  
**DIN MARIENBAD**  
**Remediu contra Obesității**  
(Ingrășare anormale)  
**DEPOU LA:**  
Farmaciile: V. Thüringer calea Victoriei 154 G. Thei-Calea Victoriei. Veles S-sor, Ch. Alexandrescu Calea Victoriei M. Brus, Calea Griviței. Farmacia La Galenu, George D. Ya siliu Calea Griviței 74. Ed. Jul Risdörfer, str. Carol 37. I. A Ciurea, Strada Lipscani. Farmacia la Coroana de Aur (Weinhold), Strada Colței 24. A. Fabini Calea Văcărești. Witting, Calea Rahovei.  
Drogueriile: Brus, Bulevardul Elisabeta. Ilie Zamfirescu, Oresa S-cesor Str. Academiei. M. Stoenescu Str. Academiei, M. Economu & Co. Str. Șelari.  
Existând contraf. ceri se face atent că numai acele entii cu hupari de Marienbad sunt veritabile care poartă marca și fotografia D-lui Schindler Barnay din față. 1024-20

După o scurtă întrevvedere devine indispensabil ca  
**PASTA DE DINȚI**  
Framusețea Noua Crème-Glycerin americană pentru Dinților / Dinți aprobată de consiliul sanitar.  
**KALODONT**  
de la Fabrica F. A. SARG'S Sohn & C-nie O. Viena  
Furnisori ai Curței I. R.  
Se vinde în București la toate drogueriile, farmaciile principale și la D-nii Gustav Rietz, Ioan Țetzu, Josef Schuckerle, Anton Hessi, Mănușeria calea Victoriei; în Ploiești la d. A. Ziegler, farmacist și Carol Schuller farmacist; în Brăila la d-nii Anton Drumer, farmacist și d-nii Bermann & Kaufman în Galați la d. S. Hofmann; în Bărlad la d-nii Nicolae N. Grigoriade farmacist.  
Reprezentant și Depositar pentru România la D. VIKTOR KUBESCH, București, strada Doamnei 16 (în curte) 1168-1  
Cereți numai Kalodont lui Sang, ferți-vă de contrafaceri!

Persoanelor CARE CUNOȘC  
**PILULELE DOCTORULUI DEHAUT**  
DIN PARIS  
nu există a se purga, atunci când ele simtăcăstă trebuință. Nu se tem nici de degust neci de oboselă, pentru că, contrariu celorlalte purgative, acestea nu operează bine decât când este însoțit de o bună mâncare și de băuturi întăritoare, precum vinul, cafeaua, coacim. Fie care alegă, pentru a se purga, cea sau și mâncarea care îi convin mai bine, după ocupațiunile sale. Oboselă purgatiunii fund anulată prin efectul unei alimentații, legăne se hotărășoace cineva a repetă purgativul ori de câte ori este trebuință.  
57 și 27 50

**VINUL DE QUINIUM LABARRAQUE**  
aprobat de Academia de Medicină din Paris, este resumatul, condensat al tuturor principiilor active ale chininei. « Câteva grame de quiniom produc același efect ca mai multe kilo de chinina. » (ROBOUT.)  
Profesor al școlii de Farmacie din Paris.  
« După ce am căutat mult timp un tonic puternic, l'am găsit în quiniomul D-ului, pe care l'consider ca reparativul fără seamăn al constituțiilor slăbite. » (D' CABRET.)  
« Vinul de Quiniom Labarraque este compunerea cea mai folositoare a chininei în tratarea frigurilor. Efectele sale sunt mai cu deosebire notabile în frigurile vechi de acces și în cachexia palustră. » (Anuar de Medicina practica)  
Fabr. L. PERRÉ, A. CHAMPIGNY et C<sup>ie</sup> S<sup>rs</sup>, 10, rue Jacob, Paris.

**G. Hillmer**  
Fabrica și Depozit de Lămpi, Felinare, etc.  
Depozit: Strada Câmpianu 22 lângă Orfeu  
At. lic. : Strada Teatrului 10  
Cel mai mare și asortat magazin de lămpi, din toate sistemele și felurile existente aleshă să arză cu petrol indigen.  
Ori-ce noutăți din branșa lămpelor se pot găsi  
Mare și bogat asortiment de obiecte de lux și fantesie  
Călmăr, Ștefnița, garnituri de birou, etajere etc. din veritabil bronz, fontă artistică galvanizată și bronzată, cristal etc.  
Fabricațiune de aparate de gaz aerian automate de la 5 până la 100 becuri, deja 19 instalațiuni în țară executate.  
Fabricațiune de lămpi de fer bătut, felinare de mormânt, Candelabre, Console, sfesnic, etc.  
Closete mobile și ventilatoare din cele mai noi sisteme  
**Vinzare de Petroleu și Ulciori Minerale**  
Atelier pentru toate lucrările în această branșă și mecanică  
Preciurile moderate, serviciul prompt 1296-3

**N. MISCHONZNIK Y**  
MAGAZINUL CONSERVATORULUI  
București, tr. Colței No. 5 și 7 (Piața Sf. Gheorghe) și Calea Victoriei No. 72  
Singurul depozit în toată țara, care este bine asortat și vinde efiiu tot felul de Note și Instrumente muzicale,  
Aristone, Victoia, Phônixe, Symphonice, oane, Poyphone etc etc.  
Fischerharmonice  
cu 3-3 jum. și 4 octave.  
Depozit special de **Piane și Pianine** din fabricile cele mai renumite, ca :  
Jaeuoloh, E. Kaps, Hundt & Sohn, Julius Balthner, C. Oehler, Sohlerdormayer & Söhne, Bösendorfer, Ehrber, etc.  
Inchiriere de Plane.—Atelier special de Incadramente 1329-46  
Vinzele Pianinelor și Pianoloș se face și în rate lunare.  
Catalogul ilustrat de instrumente și cele de note muzicale se trimit gratis.

**Fernet - Branca**  
Specialitate a Fraților Branca.—MILAN  
35, Strada Broleto, 35  
Fajășii deosebiți și curți  
**Singurul care posedă veritabilul procedeu**  
Mare diplomă de onoare și Medalia de aur la principalele expozițiuni naționale și internaționale  
**Bitter hygienic, apativ și digestiv**  
recomandat de către celebritățile medicale  
Cereți iscalitura transversală pe etichetă **Frații Branca & C.**  
A se feri de numeroasele contrafaceri  
Se află de vânzare în București la D-nii F. Bruzessi, Frați Părăvanesco, calea Victoriei. E. Basiliu, Bu Elisabeta. S. G. Șerbănescu hotel Central. I. Duricu, str. Caragheorghievici. Iancu Rădulescu calea Moșilor I. Ogrzeanu, str. Regală. Patrache Ioan, calea Victoriei. C. Danilăscu, str. Câmpianu, Leonida Nicolau, str. Regală.  
Reprezentant, **A KEPPICH**  
Bulevardul Elisabeta No. 6  
1228-11